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Adóazonosító: 8383022425 

anyja neve:  Afanaszjeva Ljudmila Pavlovna 

 

meghatalmazom 

 
a FairConto Zrt.-t, mint számviteli, könyvviteli szolgáltatásra jogosult gazdasági társaságot (adószáma: 14448043-2-43), hogy a fent említett 

adóalany bármely adó- és társadalombiztosítási ügyében teljes körűen eljárjon a Nemzeti Adó-és Vámhivatal illetékes igazgatóságán, a 

Kormányhivatalnál és az önkormányzati adóhatóságnál - például: bevallás benyújtás (akár elektronikusan), hibajavítás, törzs-adat módosítás, 

iratbetekintés, ellenőrzés, nyilatkozattétel, folyószámla egyeztetés, "0"-ás igazolás kikérése, ill. a kapcsolódó iratok, jegyzőkönyvek kitöltése, 

aláírása, benyújtása, átvétele és a szükséges jognyilatkozatok megtétele során, de érvényes a meghatalmazó polgári jogi ügylete (pl. 

engedményezés) esetén a hatóság előtti Ptk. szerinti képviseletre is. A meghatalmazás eseti meghatalmazásként érvényes az EGYKE és 

bármilyen bejelentkezési, törzsadati nyomtatvány aláírása során. 

 

Felhatalmazom továbbá arra, hogy szükségszerűen, általánosan eljárhasson munkáltatói szerepkörben, elsősorban a munkaügyi feladatok 

adminisztrációja során, a számviteli beszámoló aláírásakor, a könyvvizsgálónál, az adóhatóságnál polgári jogi ügylet megkötésekor, fizetési 

meghagyási eljárásban az eljáró közjegyzőnél és az érintett végrehajtónál; a helyi önkormányzatnál (jegyzőnél), az illetékes cégbíróságnál, az 

Országos Bírósági Hivatalnál (OBH), a Kormányhivatal bármely részlegénél, ahol a bármelybe a Budapest Főváros Kormányhivatala 

Nyugdíjbiztosítási Főosztálya is beletartozik, a Cégközlöny szerkesztőségénél, a Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban 

Közreműködő Szolgálatnál, a számlavezető banknál (a bankszámla-kezelésre nem, de bankszámlakivonat kérésére kifejezetten!), az Országos 

Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóságon, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőnél, önkéntes-, vagy magánnyugdíjpénztárnál, 

egészségpénztárnál, az „EMMA”-t kezelő hatóságnál (Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat vagy Munkaügyi Központ), bármely közmű, vagy köz-

szolgáltató, vagy távközlési vállalatnál, továbbá a Földhivatal (kormányhivatal), a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Kamara, a Nemzeti 

Agrárkamara illetékes szervezete, a Rendőrség, a Nemzeti Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal, a Magyar Nemzeti Bank, a Központi 

Statisztikai Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium, a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal eljárása során, valamint a Magyar Posta Zrt-

nél a fenti címen kézbesítési vagy átirányítási ügyekben, illetve bármely a meghatalmazás időpontjában, vagy azt követően létrejövő, átalakuló 

közigazgatási szerv, hivatal eljárása során (pl. nyomtatvány-kitöltés, aláírás, benyújtás, átvétel), valamint arra, hogy számlát állíthasson ki az 

ügyfél nevében. Amennyiben számlakiállítás történik, a meghatalmazott választhatja a LUXOR számlázó-programot, ahol sorszámtartomány 

KIÉÉ-00001 – KIÉÉ-99999, KPÉÉ-00001 – KPÉÉ-99999 és EXÉÉ-00001 – EXÉÉ-99999, ahol a sorszámban az „ÉÉ” rész a kibocsátási évet 

jelenti. A Meghatalmazott választhatja a www.szamlazz.hu, online szoftvert, ebben az esetben a számlasorszám XY-ÉÉÉÉ-1 – XY-ÉÉÉÉ-9999 

lesz. 

 

Ha a meghatalmazás hatókörét tekintve kétség merülne fel, akkor a hatókört kifejezetten tágan kell értelmezni! A meghatalmazás az EGYKE és 

bármilyen bejelentkezési, törzsadati nyomtatványra vonatkozóan eseti, minden más esetre pedig általános érvényű, teljes körű, különös 

tekintettel a hatósági, adóhatósági ellenőrzés bármely szakaszára (ideértve a más ellenőrzésre való áttérést is) és a közigazgatási-, vagy más 

eljárás bármely szintjére (hatósági eljárásra, másodfokú eljárásra és felügyeleti intézkedésre, akár az illetékes minisztérium esetén) is. A 

meghatalmazás érvényes a későbbiekben létrejövő bármely közigazgatási szervre is. A meghatalmazás a FairConto Zrt. és a meghatalmazó közti 

szerződéses viszony felbontásáig, illetve visszavonásig érvényes. Megjegyzés: Bár a meghatalmazás a Ptk. szerinti általános meghatalmazás és 

ezért alkalmas állandó meghatalmazásként való bejelentésre, azt a 7006/2009. (AEÉ 6.) APEH irányelv V/1. pontja szerint eseti 

meghatalmazásként is bármely esetben kötelező figyelembe venni, amelyet a NAV Központi Hivatala ismét megerősített a 2014.03.14-én írt 

3528290102 iktatószámú levelének 5. pontjában. A meghatalmazás aláírásminta felmutatása nélkül is érvényes! A meghatalmazás fénymásolását 

a meghatalmazó és a meghatalmazott engedélyezi, arról azonban az érintett szervnek kell gondoskodnia a saját költségén! A meghatalmazás 

elektronikusan is aláírható, ez esetben tanúk általi aláírás szükségtelen. A meghatalmazás egyoldalú jogcselekmény (Ptk. 6:15.§ (1)), az a 

meghatalmazott aláírását nem igényli! A Meghatalmazás elektronikus hitelesítése esetén az teljes bizonyító erejű magánokirat (Pp. 325.§ (1) f)-

i)), az nem utasítható vissza annak elektronikus fájlként való továbbítása esetén se.  

 

A meghatalmazás kiterjed a magánszemély egyéni vállalkozói minőségére is. Az eAláírás magánszemélyként került alkalmazásra, mert az 

egyéni vállalkozás mibenléte nem válik el magánszemélytől (Dáptv. 54.§ (7)). 

 

Dátum: Időbélyegző szerint 
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